

# 四大国际高中课程同台,哪一款更适合你?

留学低龄化趋势加剧,越来越多的家长让孩子更早地接受国际教育。甚至有的家长还不知道什么是 AP,什么是 IBDP 的时候,就心急火燎地为孩子咨询:读 IBDP 好还是读 AP 好? 国际高中是为有志赴海外留学的学生做好出国深造的准备,上海国际高中课程主要有四大类别:IBDP、美高+AP、A-Level、BC 等。

这四大国际课程有不同的特色和学生要求,并且在留学方向,难易程度等方面各有差异。为此,上海新航道学校金牌择校规划师为大家对比阐述这四大国际课程的优劣势,帮助家长和学生早日找到适合自己的国际高中课程。

**2015-2016 年度盛会**  
**上海高中国际教育名校展**  
暨剑桥英语考试官方说明会

12月19日(周六)上午9:00-12:00  
徐汇区漕溪北路439号建国宾馆四楼九州厅

咨询热线 021-54251553

主办方:剑桥大学外语考试部 新航道国际教育集团  
协办方:育路教育网 国际教育圈 30美研名中联盟

## 四大课程各不同

**A-Level**  
A-Level 课程是英国普通中等教育证书高级水平课程,是英国的全民课程体系,即英国学生的大学入学考试课程。A-Level 证书是入读英语国家的敲门砖,几乎是所有英语授课的大学招收新生入学的标准。

**AP**  
AP 即美国大学先修课程,是由美国大学理事会提供的在高中授课的大学课程。AP 课程是优秀学生进入世界顶尖大学首选课程之一。高中生可以选修这些课程,在完成课后参加 AP 考试,得到一定的成绩后可以获得大学学分。

**BC**  
BC 课程指加拿大 BC 省高中课程,是根据加拿大 BC 省教育法,采用 BC 省的高中教学大纲,提供的三年制课程。最终可根据学生意愿和自身情况,帮助学生选择加拿大或其他英语国家高校。

**IBDP**  
IB 课程是由国际文凭组织为高中生设计的为期两年的课程,其不以世界上任何一个国家的课程体系为基础而自成体系,广泛吸收了当代许多发达国家主流课程体系的优点,涵盖了其主要的核心内容。

## 留学方向有差异

A-Level 课程针对讲英语的国家,AP 是以美国为主,BC 主要面向加拿大及美国,IBDP 含英美澳加等 140 个国家皆可。

## 难易程度需知晓

这些课程的难易程度主要由选课自由度、科目数量,考试次数及时间等诸多因素决定的。比如 AP 考试中的生物、微积分、化学、经济、心理学、历史等是大学一年级的课程,但是外语课程“相当于大学三年六个学期

的课程”,由此可以想象这些课程的难度;A-level 侧重强调课程的学习,只需要在两年里系统学习三四门课程,与中国教育理念类似,中国学生适应起来更容易、快速一些;IBDP 要求学生至少选六门课+理论知识,这六门课中至少有三门是 HL(高等级)。

就单科而言 AP 课程最难,IBDP 最简单。但是就整体而言,IBDP 最难,A-level 最简单。

## 适合自己最重要

首先是取决于分数。以孩子的学习能力,在什么样的学校读什么样的课程能拿到一个优良的成绩。第二是留学方向,根据目标地的喜好和孩子的学习能力能否应对相应的课程。第三是看学校背景。

每个国际班的招生要求和录取标准不一样,对于学生来说,选择适合自己的课程很重要,选择适合的学校也很重要。一个好的国际学校能够帮助学生明确目标并创造条件,明确的目标包括明确的大学和专业,当然仅靠学校一方是不行的。对于学生来说,越早明确目标,对申请到理想的大学就越有利。毕竟,国际教育生涯规划需要从 12-13 岁就开启。

这四大国际课程不仅仅在以上几个方面存在差异,在课程设置、课程优缺点、选课自由度、学分换算、申请大学是否需要其他成绩等方面均有不同的要求和说明。

为此,剑桥大学外语考试部联合新航道教育集团上海学校特别举办 2015-2016 年度上海高中国际教育名校展。届时,由上海二十余所优质国际高中和海外三十所知名高中共同参展,同时有国际教育比较专家和上海一线国际校长现场详细全面的解析各类国际课程设置,各大名校招生官一对一为家长和学生透析 2016 年招生计划,以及入学测试要求、录取标准等各类疑问。另外,此展会现场赠送权威专业的国际高中择校规划方案一套、剑桥国际英语全方位测评一次。到场的家长和学生还可获赠新航道专家名师团独家编撰的《上海国际高中择校大全》一本。

如果您想了解孩子适合读哪个国际课程或者正在纠结选哪所国际高中等类似问题,本次教育展现场提供一站式全方位权威解决方案。  
教民 131010475083031 号

## ● 雅思主办方 IDP 诺思留学专栏



## 起步北美高中 晋级世界名校

近几年,越来越多的家长为了应对国内高考改革,也希望子女能够更早接受国外先进的教育,为将来进入海外顶尖名校铺路,因而选择去国外就读高中逐渐成为一种趋势。

其中,北美是中国学生最主要留学目的地。本周六加拿大 BC 省政府携手多伦多教育局和哥维根谷教育局来访 IDP 诺思上海办公室举办北美高中名校展,同时美国梅特德伊高中和美国国王学院等众多高中名校也会应邀参展,助准留学生们把握高中留学申请先机。那么在地理位置上相毗邻的美国和加拿大,高中教育存在哪些差异呢?

## ■ 世界名校摇篮:美国高中

中国的高中毕业生直接申请美国大学,尤其是哈佛、耶鲁等常青藤名校非常困难,而选择在美国读高中将大大提高申请到名校的概率。选择在高中阶段留学美国不但可以根据自己的兴趣和选择相应的课程,还可以选修大学预修课程(AP 课程),为进入美国顶尖大学打下基础。在美国就读高中,参加 SAT 考试非常方便,可直接参加 AP、IB 等考试,且所有的学业成绩并入美国大学的评估体系之内。IDP 诺思留学专家认为,在美国读高中是进入美国常青藤名校的黄金跳板,在美国高中阶段所获得的学习经历、课外活动等各种历练更易被美国大学评估,提交的自我陈述和推荐信更具公信力。

适合中国学生就读的美国高中分为私立寄宿高中、私立走读高中两种,家长们该如何选择?参考因素有哪些?2016 年美国高中的录取标准与申请策略又是如何的?本周六美国众多高中名校招生官来华招生,现场为准留学生答疑解惑。

## ■ 加拿大高中留学的优势

相比美国高中留学,加拿大公立高中在学费上更具优势,平均每年学费 1.2 万加币至 1.5 万加币不等,在同等英语国家中极具性价比,且加拿大高中的国际学生比例较低。学生在到教育局注册报道之后,老师会根据学生的自身情况,帮助学生选择更适合学生自身的高中。IDP 诺思留学专家认为学生就读加拿大高中,在提高英语水平的同时,更容易融入当地的环境与文化中。高三学生将会提前选修大学学分,且学生无需当地高考,直接凭高中成绩即可申请加拿大大学,因而申请加拿大大学比普通国内学生具有优势。

本次活动受邀的多伦多教育局和哥维根谷教育局,由于极佳的地理位置和卓越的教育质量,一直备受中国家长青睐,是加拿大首屈一指的公立教育机构之一。欲知更多加拿大高中留学详情,请至活动现场详询。

12 月正值留学申请时,且北美高中名校的录取名额十分紧张,如何选择适合自己的北美高中名校,如何抢占北美高中申请先机,孩子选择私立还是公立?2016 年加拿大高中的录取标准和申请策略如何?未来又该如何合理规划?合理及时的方案规划显得尤为关键。本周六 IDP 诺思留学专家携手众多北美高中坐镇现场,现场深度点评各名校优势,分享高中名校申请技巧,并量身定制个性化名校录取方案。机会难得,机不可失。

**2016 北美高中名校留学展**  
活动时间:12月19日(周六)14:00  
活动地址:淮海中路 283 号香港广场南座 14 层(近地铁 1 号线黄陂南路站 2 号口)  
预约热线:021-63907000  
BJ2004058

## 上外留学 诚信30年



## 上海外国语大学留学中心

# 2016 海外名校 申请早规划

咨询日 12月19日 14:00—16:30

南京西路818号长春藤运通大厦901-907室  
咨询电话:021-62178003 / 62178633  
官方网站:www.swliuxue.com



先人一步预定席位,名校并非遥不可及  
资深顾问全面解读,把握上佳申请时机

**主要办理:**  
美国、加拿大、英国、日本、西班牙、法国、德国、澳大利亚、新西兰、奥地利、爱尔兰、荷兰、瑞士、意大利、北欧、韩国、新加坡、马来西亚及中国香港等20多个国家和地区留学服务业务